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RECEPÇÃO

GABINETE

SANIT. PCD
FUNCIONÁRIOS

FEM.
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EXECUTAR NOVA VIGA, ALVENARIA DE VEDAÇÃO PARA FECHAMENTO DA FACE DA
PLATIBANDA. REINSTALAR ESQUADRIA EXISTENTE E EXECUTAR FORRO DE GESSO
NA MESMA ALTURA DA LAJE EXISTENTE. REFAZER O REBOCO,  LIXAR E EXECUTAR
PINTURA DO FORRO E DAS PAREDES INTERNAS EM TINTA LÁTEX BRANCA.

CONFERIR SE NÃO HÁ MAIS VAZAMENTO NO TELHADO E EXECUTAR LIXAMENTO E
PINTURA DAS PAREDES DA SALA

EXECUTAR FECHAMENTO EM MURO PALITO DE CONCRETO, DE 2,00m DE ALTURA.
EXECUTAR VIGA BALDRAME DE 20X25cm, COM FUNDAÇÃO DE ESTACA DE 1,50m A
CADA 2,5 METROS. INSTALAR PORTÃO DE CORRER PARA VÃO DE 4,00 METROS NO
ALINHAMENTO DA EDIFICAÇÃO.

DEPÓSITO DE MATERIAIS DO TEATRO
EXECUTAR AMPLIAÇÃO DA ÁREA DE APOIO DO TEATRO CONFORME PRANCHA
A12.
REAPROVEITAR UMA DAS JANELAS EXISTENTES E EXECUTAR OUTRA JANELA NO
MESMO PADRÃO E DIMENSÕES. EXECUTAR VEDAÇÃO ALINHANDO COM A PARTE
EXTERNA DOS PILARES. EXECUTAR PLATIBANDA SEGUINDO ALINHAMENTO DA
EXISTENTE NA LATERAL EXTERNA. ALINHAR COM A PAREDE NA LATERAL OPOSTA.
NOS FUNDOS DO PRÉDIO, EXECUTAR AVANÇO DE 70 CM, ALINHANDO PAREDES
EDIFICAÇÃO COM AVANÇOS DO PRÉDIO DA BIBLIOTECA.

EXECUTAR FECHAMENTO DOS VÃOS DAS JANELAS EXISTENTES. EXECUTAR
PLATIBANDA ALINHADA COM AS PAREDES NA ÁREA DO TRANSFORMADOR.

EXECUTAR TROCA DO PISO VINÍLICO EXISTENTE POR MANTA VINÍLICA e=1,5mm,
NA MESMA PADRONAGEM E CORES DA EXISTENTE EM TODA A ÁREA DE
CIRCULAÇÃO E NO DEPÓSITO NOVO.

TROCAR LUMINÁRIA PLAFON QUEIMADA DO CAMARIM 01. EXECUTAR NOVA
PINTURA E INSTALAR NOVA LUMINÁRIA PLAFON E LUMINÁRIAS DE PAREDE NO
CAMARIM 04. INSTALAR NOVO ESPELHO NO CAMARIM 04..

EXECUTAR ATERRO DA ÁREA ONDE A CISTERNA FOI REMOVIDA, PARA
PAVIMENTAÇÃO.
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SANIT. PCD
FUNCIONÁRIOS

MASC.

EXECUTAR PAINEL DE VIDRO COM PORTA

EXECUTAR DIVISÓRIA EM GESSO ACARTONADO COM ISOLAMENTO
ACÚSTICO. DEVE SER FEITO ACABAMENTO EM GESSO, PINTADO
DA COR DAS PAREDES, NOS CANTOS EM FRENTE AO PAINEL
DIVISÓRIO DE VIDRO

RAMPA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA
EXECUTAR BALIZADOR EM ALVENARIA COM H=15cm. INSTALAR
PORTÃO DE ABRIR, CONFORME PROJETO. INSTALAR GUARDA
CORPO COM CORRIMÃO DUPLO DO LADO CONFRONTANTE COM
O JARDIM E CORRIMÃO DUPLO PRO LADO DA BIBLIOTECA, AMBOS
COM APOIO NO PISO.

EXECUTAR SANITÁRIOS PÚBLICOS CONFORME NOVO LAYOUT,
DETALHADOS NA PRANCHA A10.
EXECUTAR REFORÇO NA ESTRUTURA PARA LAJE TÉCNICA
CONFORME PRANCHA A12 E ORIENTAÇÕES DO PROJETO
ESTRUTURAL.
EXECUTAR NOVOS REVESTIMENTOS DE PISO E PAREDE, ATÉ O
TETO. INSTALAR DIVISÓRIAS DE GRANITO E PORTAS SANITÁRIAS.
INSTALAR NOVAS LOUÇAS, METAIS E BARRAS DE APOIO NAS
PORTAS DE ACESSO PCD CONFORME PROJETO.
INSTALAR NOVAS PORTAS COM CHAPA ANTIIMPACTO.

EXECUTAR PAREDE EM ALVENARIA, E NOVO LAYOUT DOS NOVOS
SANITÁRIOS DOS FUNCIONÁRIOS. INSTALAR NOVAS LOUÇAS,
METAIS E ACESSÓRIOS. EXECUTAR ENCHIMENTO PARA
NIVELAMENTO DA PAREDE ONDE FOR EXECUTADO NOVO PILAR.

INSTALAR PAINEIS DE VIDRO,  DE 3,75 X 2,95m CONFORME
PROJETO

EXECUTAR FECHAMENTO DOS VÃO DA PORTA E DA JANELA
EXISTENTES

poste
SALA ADM.

0.975

1,
83

58,09 0,25 0,
25

4,
00

15
,9

5

2,45 2,35 3,75 3,75 3,751,303,75

1,63

3,
85

3,751,82

5,
48

4,00

2,
32

0,
25

0,12

4,
00

INSTALAR NOVA PORTA DE EMERGÊNCIA, COM BARRA
ANTIPÂNICO. EXECUTAR FECHAMENTO DO FURO EXECUTADO AO
LADO DA PORTA. INSTALAR AO LADO DA PORTA CAIXA PORTA
CHAVE DE EMERGÊNCIA COM CHAVE DO PORTÃO.
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EXECUTAR ANÁLISE DA ESTRUTURA EXISTENTE E NECESSIDADE
DE REFORÇO ESTRUTURAL ONDE SERÁ EXECUTADA LAJE
TÉCNICA.
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A=11,47m² PISO

CERÂMICO
A=9,97m² PISO

CERÂMICO A= 3,50 m² PISO

CERÂMICO

A= 3,50 m² PISO

CERÂMICO

DEPÓSITO

SALA MULTIMÍDIA

A=22,32m²
PISO PARQUET

A=46,10 m²
PISO PARQUET

93 ESTANTES
72 EXISTENTES
21 PREVISTAS
A=374,00 m²

PISO PARQUET
P.D. = 2.96m

A=58,50 m²
PISO PARQUET

A=51,40 m²
PISO PARQUET

A= 7,70 m²
PISO PARQUET

A= 22,94 m²
PISO PEDRA
P.D.= 3,30m

A= 43,41 m²
PISO VINÍLICO
P.D.= 3,30m

HALL DE ENTRADA

VIDRO FIXOVIDRO FIXO

188 x 208

188 x 208

BIBLIOTECA PROCES. TÉCNICO
+ ATENDIMENTO

A=20,67m² PISO
PARQUET

A=20,67 m²
PISO PARQUET

ADMINISTRATIVO E
TÉCNICO DE CULTURA

DIRETORIA CULTURA
E COMUNICAÇÃO

A=20,67 m²
PISO PARQUET

A=20,67m²
PISO PARQUET

A=14,63 m²
PISO PARQUET

A=24,27 m²
PISO PARQUET

A=15,00 m²
PISO PARQUET

A=7,28m²
PISO PARQUET

A=19,92 m²
PISO PARQUET

A=45,01 m²
PISO PARQUET

P.D. = 2.96m

A=42,30 m²
PISO PARQUET

A= 60,24 m²
PISO PEDRA SÃO TOMÉ

PATRIMÔNIO
A=30,41 m²

PISO PARQUET

PALCO

AUDITÓRIO

GALERIA LIANA BRANDÃO

SANITÁRIO PÚBLICO MASC.

SANITÁRIO PÚBLICO FEM.

POÇO DE LUZ

ADMINISTRAÇÃO

CAMARIM 01

CAMARIM 02

CIRCULAÇÃO ÁREA TÉCNICA

TRANSFORMADOR

DEPÓSITO MATERIAL TEATRO

CAMARIM 03

CAMARIM 04

A=57,98m²
PISO VINÍLICO

A=67,69m²
PISO VINÍLICO
P.D.= 3,00m

ACESSO

VEÍCULOS
SERVIÇO

ACESSO
PRINCIPAL

0,
60

7,
42

9,80

PM
04

PM
04

EXECUTAR FECHAMENTO DO VÃO

EXECUTAR NOVO REVESTIMENTO EM GRANITO PRETO SÃO
GABRIEL.

INSTALAR ESCADA MARINHEIRO CONFORME DETALHE NA FOLHA
A12 - VISTA G

EXECUTAR CONTENÇÃO DO PISO INTERTRAVADO ONDE NÃO HOUVER
ESTRUTURAS EM MEIO-FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO

EXECUTAR GIOA DE BALIZAMENTO. ISTALAR GUARDA CORPO COM CORRIMÃO
DUPLO.

QUADRA 75
LOTE S/N

ALTURA DE INSTALAÇÃO DOS PONTOS HIDRÁULICOS

CORTE AA ESCALA 1:25

R.JOÃO NEVES DA FONTOURA
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LEGENDA PAREDES

ALVENARIA A EXECUTAR

GESSO ACARTONADO A EXECUTAR

DIVISÓRIA VIDRO A EXECUTAR

PRANCHA:

DATA:

ESCALA:

DESENHO:

1/75

A04

PROJETO:

PLANTA BAIXA TERREO

DIRETORIA DE EDIFICAÇÕES E PROJETOS:

OBRA:

CONTEÚDO:

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LEOPOLDO

LARA

PLANTA DE EXECUÇÃO

SECRETARIA GERAL DE GOVERNO

PREFEITO
ARY JOSÉ VANAZZI

SECRETÁRIO
NELSON SPOLAOR

Design. Ref. Descrição Verif. Data

DIRETORA
ARQ. E URB. - CAU A29328-8

SIMONE MARTINS
ARQ. E URB. - CAU A68729-4

LARA ELSING

ÁREA DE AMPLIAÇÃO: 72,72m² SETEMBRO/2023

REFORMA E AMPLIAÇÃO NO CENTRO CULTURAL JOSÉ PEDRO BOÉSSIO
RUA OSVALDO ARANHA, 934 - CENTRO

ÁREA DE REFORMA: 2.545,56m²
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